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بنیاد تعاون زندانیان استان گلستان در نظر داردمرغداری مجتمع گنبد 
را به مدت یکسال از طریق مزایده عمومی به اشخاص واجدالشرایط 
واگذار نماید، متقاضیان می تواننداز تاریخ 1401/11/06 تا تاریخ 
1401/11/16 جهت دریافت اسناد و ارائه پیشنهاد قیمت ، همه روزه 
از ساعت 8 صبح الی 16 به نشانی گرگان - خیابان گرگانجدید-کوچه 
سی ویکم-نبش اولین فرعی سمت چپ-ساختمان بنیاد تعاون زندانیان 
استان گلستان طبقه  دوم واحد بازرگانی مراجعه و یا جهت کسب اطلاعات 
بیشتر باشماره تلفن های01732683493- 01732683914 داخلی 

105 تماس حاصل فرمایند.

شماره مزایده: 007/الف/1401

چاپ دومنوبت دوم 

بنیاد تعاون زندانیان استان گلستان  

نمایندگی گلستان

 بوم‌گردی مازندران 
در ترازوی نقد گردشگران

خاطره خوش اقامت در فضای سنتی با چاشنی 
غذاهای بومی در بوم گردی های مازندران به‌دلیل 
بی توجهی فعالان این عرصه به استانداردهای 
تعریف شده، کمرنگ شده، موضوعی که اداره 
کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری 
استان را برآن داشت تا برای رفع این چالش 

واکنش صریح مدیرعامل چوب و کاغذ مازندران به دلالان کاغذ:بدنبال اجرای اقدامات لازم باشد.

اجازه خروج کاغذتحریر از چرخه دولتی را نمی دهیم 

 علیخانی، معاون عمرانی استاندار مازندران
 با اشاره به سفر دوم رئیس جمهوری به استان:

پروژه‌های بر زمین مانده و آزادراه در اولویت است

 عضو شورای سیاست‌گذاری و معاون اجرایی
 مجمع نخبگان دانشگاهی استان مازندران

موفقیت بزرگ شما در انتخابات کشوری نمایندگی تشکل‌های نیروهای تابع قانون 
کار شرکت مادر تخصصی بازرگانی دولتی ایران )مهم‌ترین تشکیلات دولت در مجموعه 
وزارت جهاد کشاورزی در تامین کالاهای اساسی مردم و خرید و تامین محصولات 
استراتژیک و راهبردی کشاورزی( بیانگر اقبال و مشروعیت عمومی به حکمرانی 
عقلانیت، تفکر، تخصص، تعهد و شایسته‌سالاری می‌باشد. با کمال مسرت و افتخار 
این انتخابات نخبگانی را به شما و همکاران ارزنده‌تان تبریک عرض نموده و آرزوی 

موفقیت و سربلندی شما را از خداوند متعال خواستاریم.

»مجمع نخبگان دانشگاهی استان مازندران«

برادر ارزشمند

 جناب آقای 
»فریدون امیریان«

سال آینده یک سوم نیاز کاغذتحریر کشور را تامین می‌کنیم 



w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r

سیاسی

اخبار

 نماینده رشت و خمام
 در مجلس تاکید کرد؛

حل مشکلات رشت 
در گرو مدیریت واحد 
شهری است

نماینده مردم رشت و خمام در مجلس با بیان اینکه مشکلات حوزه شهری مربوط به یک بخش نیست، گفت: حل مشکلات در 
گرو مدیریت واحد شهری است.

سید علی آقازاده در دیدار با شهردار و اعضای شورای شهر رشت با بیان اینکه مشکلات حوزه شهری مربوط به یک بخش نیست، گفت: مدیریت 
واحد شهری حائز اهمیت است و همه سازمان ها و ادارات باید همکاری و همپوشانی و هم افزایی برای ارائه خدمات شهری داشته باشند.

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با اشاره به اینکه هنر شهرداری و همه مسئولان این است که مدیران اجرایی استان را در کنار 
نمایندگان قرار دهند، ادامه داد: این کار اثرگذاری اقدامات را افزایش می دهد. وی با بیان اینکه حل مسائل استان گیلان در حال پیگیری و اجرایی 
شدن است، افزود: دولت امروز مدعی حل مسئله پسماند و آب شرب روستایی که یک معضل ملی است، بوده و اگر وحدت رویه داشته باشیم نتایج 
اثرگذاری حاصل می شود. آقازاده نسقی سازان را بزرگترین مشکل شهرداری اعلام کرد و بیان داشت: برخی افراد دلال و سودجو برخلاف قانون کار 

می کنند و برای مردم و شهرداری ها مشکل ایجاد می کنند لذا به جای مردم بی‌گناه باید مقابل چنین سودجویانی بایستیم.

معاون استاندار گلستان:

راه‌آهن اینچه برون از مسیر گرگان 
به آزادشهر و شاهرود متصل می‌شود

معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار گلستان گفت: با هدف 
تسریع در مطالعات و عملیات اجرایی، راه‌آهن اینچه برون از مسیر 

گرگان به آزادشهر، شاهرود و طبس متصل می شود.
سید محمد دهنوی در گفتگو با خبرنگاران اظهارکرد: در راستای اتصال 
خط ریلی اینچه برون آزادشهر مقرر شد با هدف کاهش زمان مطالعه و 
اجرای سریعتر پروژه این مسیر ریلی از گرگان به آزادشهر و سپس به شاهرود 

و طبس متصل شود.
معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار گلستان افزود: مطالعات اولیه و 
فاز صفر مطالعاتی در محور آزادشهر به شاهرود به اتمام رسیده و در بخش 
مربوط به مطالعات اتصال خط آهن گرگان به آزادشهر تصمیم بر آن است تا 
از مطالعاتی که در پروژه اتصال ریلی گرگان به مشهد )در محدوده گرگان تا 
آزادشهر( تهیه شده، استفاده شود که این موضوع، سبب صرف جویی زمان 

خواهد شد.
دهنوی گفت: پیگیری‌های لازم برای اخذ مجوز ماده ۲۷ برای این پروژه 
در حال اقدام است تا ردیف و منابع مالی لازم برای این پروژه در زمان قانونی 

تخصیص یابد.
وی ادامه داد: اساسنامه منطقه آزاد تجاری اینچه برون گنبدکاووس تایید 

شده و اجرای آن با سرعت در حال انجام است.
معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار گلستان بیان کرد: پیگیری مساله 
پترو شیمی استان که یکی از مطالبات مردم بود و ۱۷ سال بلاتکلیف مانده 
بود با پیگیری استاندار و نمایندگان مردم استان در مجلس و مسئولان 
بالادستی بالاخره تعیین تکلیف شده و سرمایه گذار آن مشخص شده است 
و افزایش سرمایه مجتمع پتروشیمی گلستان در جلسه پیش‌روی مجممع 
عمومی بورس اجرائی می شود. گفتنی است، پیشتر اعلام شده بود که مسیر 

ریلی اینچه برون به آزادشهر از گنبدکاووس عبور می کند.

فرماندار گنبدکاووس خبر داد؛

تخریب آب‌بندان‌های غیرمجاز در گرگانرود

فرماندار گنبدکاووس، جزئیات تخریب آب‌بندان‌های غیرمجاز در 
گرگانرودرا تشریح کرد و گفت: این آب‌بندان‌ها بالغ بر ۲۰ میلیون 
مترمکعب آب را به صورت غیرمجاز در بستر گرگانرود ذخیره 

می‌کردند.
مهدی دهرویه در نشست با گروه خبری فجر گلستان اظهار کرد: در 
مجموع یک هزارو ۶۰۰ پروژه عمرانی و اقتصادی با اعتبار یک هزار و ۴۴۹ 
میلیارد و ۳۸ میلیون تومان همزمان با دهه فجر در گنبدکاووس افتتاح و 

کلنگ زنی می شود که برای دو هزار و ۵۶۰ نفر اشتغال ایجاد می کند.
وی از رشد ۳۴ درصدی پروژه های اقتصادی و اشتغالزا در گنبدکاووس 
خبر داد و افزود: تعداد اشتغال ایجاد شده در پروژه های دهه فجر گنبدکاووس 

رشد هشت درصدی و میزان اعتبارات رشد ۶۲ درصدی داشته است.
فرماندار گنبدکاووس با بیان اینکه در دهه فجر امسال ۶۳ پروژه عمرانی 
با اعتبار ۱۸۵ میلیارد و ۴۹ میلیون تومان کلنگ زنی و ۲۱۳ پروژه با اعتبار 
۳۶۴ میلیارد و ۲۴۴ میلیون تومان افتتاح می شود، بیان کرد: در مجموع 
۲۷۶ پروژه عمرانی با اعتبار ۵۴۹ میلیارد و ۲۹۴ میلیون تومان در دهه 
فجر کلنگ زنی و افتتاح می شود. دهرویه از افتتاح یک هزار و ۳۲۴ پروژه 
اقتصادی با اعتبار ۸۹۹ میلیارد و ۷۴۴ مییلیون تومان با اشتغالزایی دو هزار 
و ۵۶۰ نفر در دهه فجر امسال خبر داد و تصریح کرد: در دهه فجر امسال 
در حوزه اقتصادی دو پروژه با اعتبار ۶۸۵ میلیارد تومان با اشتغالزایی یک 
هزار و ۶ نفر کلنگ زنی و  یک هزار و ۳۲۲ پروژه با اعتبار ۲۱۴ میلیارد و 
۷۴۴ میلیون تومان با اشتغالزایی یک هزار و ۵۵۴ نفر در گنبدکاووس افتتاح 
خواهد شد. وی با اشاره به ظرفیت های بی شمار گنبدکاووس در حوزه های 
مختلف گردشگری، کشاورزی، صنایع و غیره، گفت: در یک سال گذشته 
همه تلاش خود را برای انجام اقدامات تحول آفرین و برداشتن گلوگاه های 
فساد و  ویژه خواری به کار گرفتیم. فرماندار گنبدکاووس متذکر شد: از 
آنجایی که نگاه ما ایجاد تحول است قبل از تحقق این مهم در راستای جلب 
اعتماد مردم گام برداشتیم لذا در جمع مردم حاضر شده و اعلام کردیم که 
هیچ حیاط خلوتی در دستگاه های حاکمیتی و فرمانداری نداریم. دهرویه به 
تخریب آب‌بندان های غیرمجاز در حوضه گرگانرود اشاره کرد و توضیح داد: 
با فعالیت آب‌بندان های غیرمجاز تقسیم منابع آبی به عدالت صورت نمی 
گرفت لذا تمام تلاش خود را برای توزیع عادلانه آب به کار گرفتیم، متأسفانه 
در زمان خشکسالی، آب بندان ها بالغ بر ۲۰ میلیون مترمکعب آب را به 
صورت غیرمجاز در بستر گرگانرود ذخیره می کردند. وی با اشاره به اینکه تا 
پایان سال ۶۸ آب بندان غیرمجاز در بستر رودخانه تخریب می شود، تأکید 
کرد: تاکنون ۶ آب بندان غیرمجاز در حوضه گرگانرود تخریب شده البته ما 
صاحبان این آب بندان ها را به حال خود رها نمی کنیم و حمایت هایی 
از آنها خواهیم داشت. فرماندار گنبدکاووس با اشاره به اینکه صاحبان آب 
بندان های غیرمجاز حق برداشت و ذخیره سازی آب را ندارند، خاطرنشان 
کرد: از این پس آب در سدها ذخیره می شود و در مواقع لزوم مورد استفاده 
کشاورزان قرار می گیرد، روزانه بیشتر از چهار آب بندان غیرمجاز در حوضه 

گرگانرود تخریب می شود.
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شماره   2551 
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مدیرکل تبلیغات اسلامی گلستان از اجرای هزار 
و ۴۰۰ عنوان برنامه شاخص فرهنگی، اسلامی و 
تبیینی در قالب ۴۴ محور طی ایام الله دهه فجر 

در استان خبر داد.
حجت الاسلام عباسعلی گرزین در نشست خبری فجر 
گلستان به خبرنگاران اظهار کرد: حضرت امام خمینی 
)ره( هنرمندترین شخصیت تاریخ معاصر جهان تلقی 
می شود که با اعمال ابتکاراتی ارزشمند شیوه نوین از 

حکمرانی را به جهانیان معرفی کرد.
مدیرکل تبلیغات اسلامی گلستان افزود: اگر ابتکارات 
و خلاقیت های حضرت امام )ره( اجرا نمی شد سرانجام 
و آینده انقلاب سال ۱۳۵۷ در ایران به سرانجام انقلاب 

های نظیر انقلاب فرانسه دچار می شد.
وی گفت: بهره گیری از ظرفیت های بالقوه و پرشمار 
مردمی در ساختار حکمرانی یکی از رویه های حضرت 
امام بود که سبب شکل گیری مجموعه های انقلابی 
فراوانی همچون ستاد اجرایی حضرت امام، سازمان 
تبلیغات اسامی، کمیته امداد و سایر نهادهای انقلابی 

مردم پایه شد. گرزین ادامه داد: این نهادها با تکیه بر 
ظرفیت های مردمی در شرایط سخت کمک حال دولت 
و حکومت شدند و توانستند موانع گسترده‌ای را از پیش 
روی حاکمیت بردارند. مدیرکل تبلیغات اسلامی گلستان 
گفت: اگر نهادهای مردم محور در حاکمیت جمهوری 
اسلامی ایران شکل نمی گرفت؛ نظام در برابر دسیسه ها 

و دشمن و توطئه دشمنان آسیب پذیر می شد.
وی گفت: در ایام الله دهه فجر در قالب ۴۴ طرح برنامه 
شاهد اجرای هزار و ۴۰۰ برنامه شاخص در حوزه های 

تبیینی فرهنگی اسلامی در استان گلستان خواهیم بود.
گرزین ادامه داد: نشست‌های بصیرتی، کاروان های 
قرآنی، اجرای گروه های پاتوقی سرود انقلاب اسلامی و 
پویش رسانه‌ای پرچم افتخار مسابقات فرهنگی در فضای 
مجازی از جمله برنامه‌های پیش‌بینی شده در دهه فجر 
است. وی ادامه داد: عملیات راویان پیشرفت با حضور 
۴۰۰ مبلغ و با حضور در محلات مختلف استان پیش 
بینی شده تا دستاوردها و ثمرات انقلاب شکوهمند 

اسلامی ایران برای همگان بازگو شود.

مدیرکل تبلیغات اسلامی گلستان خبر داد؛

برگزاری ۱۴۰۰ ویژه برنامه شاخص فرهنگی-تبیینی طی دهه فجر در گلستان

آیت‌الله محمدباقر محمدی‌لائینی در جلسه 
شورای سیاست‌گذاری مهدویت استان با موضوع 
نیمه شعبان، ضمن  برنامه‌ریزی جهت جشن‌های 
تبریک ایام دهه فجر و روز ۱۳ رجب، سالروز میلاد 
حضرت علی )ع( و ایام بعثت پیامبر و اعیاد شعبانیه، 
اظهار کرد: جریان مهدویت بسیار بسیار فراتر از 
آنچه که ما تصور می‌کنیم است، در برنامه‌ریزی‌ها 
و کارهای خودمان اگر به جایی برسیم که فکر کنیم 
دیگر کافیست نشان از این دارد که این سوژه و 

جریان را آنطور که باید نشناختیم.
وی تاکید کرد: هر کدام از ما باید به‌گونه‌ای باشیم که 
گرمابخش باشیم اینکه در جایی باشیم که گرم شویم 
فایده‌ای ندارد چرا که بناست که شما استان را گرم بکنید 
با اتصال قلبی به کانون نور و حرارت باید گرما ببخشید، 
اعضایی که با صحبت در جلسه گرم می‌افتند نمی‌توانند 

در جامعه گرمای مهدوی ایجاد کنند.
نماینده ولی فقیه در مازندران خواستار پیگیری‌های 
جدی و قوی در حوزه مهدویت شد و گفت: در این مسیر 
در راستای بزرگداشت این وعده و موعودی که خدا آن را 
بزرگ شمرده است و ایده، آمال و امید تمام عالم است، 
هیچ چیز نباید غافل‌کننده باشد باید کاری کنیم که 

فراموش نشود.
امام جمعه ساری یادآور شد: هر وقت که شور و شعور 
انقلابی ما ضعیف می‌شود باید متوجه حادثه عاشورا و 
کربلا شویم و از آنجا شور و شعور انقلابی دریافت کنیم، 
شور حسینی هشت سال انقلاب ما را پیروز کرد، شور 
زینبی ۶سال دفاع از حرم ما را پیش برد و پیروز کرد و 

سیاست‌های نظام سلطه را نقش بر آب کرده است.
این مسؤول اضافه کرد: با شور فاطمی باید به جنگ 
با تهاجم فرهنگی برویم، با شور و شعور مهدوی باید به 
جنگ یاس و ناامیدی رفته و فرج حتمی خدا را برجسته 
کنیم و نگذاریم که جامعه دچار ضعف و ناامیدی شود که 
بزرگترین لشکر شیطان همین است و دشمنان میخواهند 

همین را ترویج کنند.
محمدی‌لائینی با اشاره به این بحث که در چه 
دستگاه‌ها و نهادها برنامه‌های مذهبی را داشته باشیم، 

عنوان کرد: این بسیار خوب است مثلا در آموزش و 
پرورش و دانشگاه‌ها به خصوص دانشگاه فرهنگیان که 
مقام معظم رهبری به این مورد اشاره داشتند، لازم است 
و همینطور فضای کلی جامعه باید فضای نشاط، شور، 
هیجان و رنگ و لعاب عمومی جامعه و شهر باید معلوم 

باشد که نیمه شعبان است.
وی گفت: در گذشته جشن نیمه شعبان در کوی و 
برزن توسط نوجوانان به زیبایی برگزار می‌شد، الان هم 
باید همه کوچه‌ها و خیابان‌ها تبدیل به نمایشگاه جشن 

مهدوی شود.
نماینده ولی فقیه در مازندران تاکید کرد: ما هم برای 
عامه مردم باید برنامه داشته باشیم و هم اینکه کارهای 
معرفتی انجام بگیرد، طرح هزار و ۲۰۰ شبهه در چهار ماه 
نشان دهنده این است که دشمن به اهمیت این نقطه  به 
عنوان تاریخ واقف شده است و نمی‌خواهد پایان تاریخ این 
باشد، فکر می‌کنند اگر لیبرالیسم حاکم باشد دنیا پر از 

عدل می‌شود.
این مسؤول اضافه کرد: پس دشمن می‌خواهد تابلوی 
چشم نواز از آینده که در ادیان به‌خصوص دین اسلام 
ترسیم شده را سیاه کند، ما هم باید در مقابل به موازات 
کارهای اجتماعی و برگزاری جشن، برنامه‌های معرفتی 
داشته باشیم، در این برنامه‌ها اولا باید یک روایتگری 
درست از ماجرای مهدویت و ظهور داشته باشیم، متنی 
صحیح باید وجود داشته باشد تا بسیاری از شبهات را 

به‌صورت زیربنایی از بین ببرد.
وی خواستار تشکیل جلسات معرفتی به‌خصوص برای 
نخبگان جامعه شد و گفت: اگر بتوانیم ۱۲ جلسه در ۱۲ 
نقطه یا شهر مثلا در دانشگاه فرهنگیان برگزار کنیم خوب 
است، چرا که اگر خواص روشن شوند عوام نیز روشن 
خواهند شد، باید اطلاعات لازم از نگاه دنیای امروز به 
جریان مهدویت و اقدامات مثبت و منفی که امروز در 
راستای این جریان وجود دارد رد و بدل شود، امید آنکه 
هم به شور و هم به شعور و معرفت توجه کنیم، همچنین 
باید به فرهنگ نماز توجه کنیم، باید در دل‌ها نورانیت 
ایجاد کنیم نورانیت همان عبادت است، کسی که اهل 

نماز باشد شبهات تاثیری بر او ندارد.

نماینده ولی فقیه در مازندران:

 به جنگ یاس و ناامیدی برویم

استاندار با اشاره به این که صادرات محصولات 
و تولیدات مازندران از طریق دریا بویژه به بازارهای 
هدف در کشورهای سی آی اس و روسیه از برنامه 
های توسعه اقتصادی استان است، گفت: در واردات 
۲۷۰ میلیارد دلاری روسیه می بایست تولیدات 

‎ .استان مازندران سهم داشته باشد
سید محمود حسینی پور، استاندار مازندران در جلسه 
کارگروه صادرات غیر نفتی استان با عنوان اینکه امروز 
بازار روسیه فرصتی بسیار مناسب برای صادرات تولیدات 
و محصولات مازندران است، افزود :یکی از سیاست 
های دولت سیزدهم ایجاد گشایش اقتصادی از طریق 
کشورهای سی آی اس و اتحادیه شانگهای است و بنادر 
سه گانه استان به عنوان محورهای مواصلاتی و کریدور 
شمال جنوب برای اتصال به بازارهای هدف یک ظرفیت 
مطلوب در این راستاست و بهمین منظور اداره کل صمت‌ 
و اتاق بازرگانی ماموریت پیدا کردند با محوریت معاونت 
هماهنگی امور اقتصادی استانداری، برنامه راهبردی 

صادرات مازندران را تا پایان سال تدوین نمایند.
وی با بیان این که با توجه به امکان اتصال سهل 
به بازارهای هدف تلاش داریم ظرفیت های صادراتی 
مازندران را احصاء کنیم، ادامه داد : صادرات از طریق 
دریا و ایجاد دفاتر ثابت برای کشورهای همسایه در بندر 
امیر آباد در دستور کار جدی ماست چراکه برای توسعه 
تجارت بین الملل می بایست زیرساخت های اقتصادی 

استان تقویت گردد.
استاندار با اشاره به این که امروزه صادرات خاص و 
پیچیده است و نباید به این بخش ساده نگریسته شود، 
اضافه کرد : مرکبات مازندران نباید به قیمت پایین 

خریداری و صادرات شود .
مقام عالی دولت در مازندران، با تاکید بر این که 
اتاق بازرگانی استان باید میز روسیه را بعنوان برنامه 
استراتژیک فعال کند، اظهار کرد :مجموعه صمت استان 
و بخش خصوصی بویژه اتاق بازرگانی با تعامل نسبت به 
سروسامان دادن حوزه صادرات اقدام کنند و تجار استان 

مازندران در این حوزه با جدیت تمام پای کار بیایند.

حسینی پور بابیان این که هیچ راهی بسته و قفل 
نیست و شاهد بودیم صادرات مرکبات از طریق دریا که 
موضوع مهمی بود چگونه با همکاری همه دستگاه های 
ذی ربط عملی شد، افزود : بندر امیر آباد بعنوان کریدور 
شمال - جنوب باید با کمک همه دستگاه های دولتی و 
بخش خصوصی فعال تر از گذشته شود چرا که حق مردم 
مازندران است و هر 3 بندر استان مازندران می بایست 

فعال تر شوند تا شاهد اتفاقات مهمی در استان باشیم .
وی گفت: با روی کار آمدن دولت سیزدهم انفعال 
حداکثری در حوزه روابط تجاری بین الملل با کشورهای 
همسایه و بازارهای هدف کنار گذاشته شد و برنامه ای 
فعال تبدیل شد تا با روان‌سازی و حضور پررنگ بخش 

خصوصی شاهد اقدامات مهم در این راستا باشیم.
سید محمود حسینی پور یادآور شد :با امید و انگیزه 
می بایست بسمت ساختن آینده برویم تا از ظرفیت 
کشورهای منطقه سی آی اس نهایت بهره را ببریم و در 
واردات ۲۷۰ میلیارد دلاری روسیه می بایست تولیدات 

استان مازندران سهم داشته باشد.
استاندار مازندران با اشاره به این که تحول حداکثری 
در تولیدات استان مازندران بویژه برنج را می بایست شاهد 
باشیم، تاکید کرد : با اقتدار در مدیریت حوزه برنج باید 
شاهد گره گشایی های لازم باشیم چرا که ظرفیت های 
انسانی شایسته ای در استان داریم که باید از توانمندی 

آنان بهره گیری شود. 

استاندار مازندران:

 ضرورت سهم بری تولیدات استان
 از واردات ۲۷۰ میلیارد دلاری روسیه

رضاعلیخانی با اشاره به این که طرح های 
راهسازی مصوب سفر رئیس جمهوری به مازندران 
در محورهای مختلف در حال اجراست، گفت: در 
طرح های پیشنهادی دور دوم سفر رئیس جمهور 
به مازندران؛ پروژه های بر زمین مانده و مهم از 

‎ .جمله آزاد راه ویژه دیده شود
معاون عمرانی استاندار مازندران گفت: برای طرح‌های 
راه سازی مازندران، بیش از هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان 
اعتبار از محل دور دوم سفر رئیس جمهور به استان 
درخواست می‌شود. رضا علیخانی در نشست با مدیران 
حوزه راه مازندران، با بیان اینکه ۱۱ طرح عمرانی حوزه 
راهسازی استان مازندران در حال اجراست، اظهار کرد: 
در سفر دور نخست رئیس جمهور به مازندران، اعتبار 
مورد نیاز طرح‌های حوزه راه مازندران پیشنهاد شد که ۲ 
هزار و ۱۰۰ میلیارد تومان اعتبار و هزار میلیارد تومان از 
محل قیر مصوب گردید. وی از بررسی طرح‌های جدید 
برای دور دوم سفر رئیس جمهور به مازندران خبر داد 
و افزود: جلسات تخصصی این بخش در حال برگزاری 
است و برای دور دوم سفر نیز هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان 
اعتبار از سمت استان پیشنهاد خواهد شد که با تصویب 
و تخصیص آن، شاهد تحول عمرانی در بخش راه استان 
خواهیم بود. معاون عمرانی استاندار مازندران با اشاره 
به اینکه در مصوبات سفر طرح های زودبازده گنجانده 
می شود، یادآورشد: طرح های با پیشرفت کم تر نیز 

از محل تهاتر نفت و تهاتر زمین پیش بینی می شود 
تا اجرا طرح‌های راهسازی در مازندران شتاب بیشتری 
بگیرد. علیخانی درباره طرح‌های مصوب سفر رئیس 
جمهوری در حوزه شرکت ساخت و توسعه گفت: اجرای 
بزرگراه انزلی به رامسر، آمل، ساری و بهشهر، ساخت 
باند دوم رودهن به فیروزکوه و قائم‌شهر، طرح راهسازی 
جاده اصلی کیاسر به سمنان، دامغان، جندق و اردکان، 
بهسازی راه اصلی کرج به چالوس و ورامین و همچنین 
مرزن آباد به کلاردشت، بهسازی راه اصلی هراز در حال 
اجرا است. وی با بیان اینکه ساخت باند دوم قائم‌شهر 
به کیاکلا و بهنمیر، ساخت باند دوم نکا به نیروگاه و 
جاده بهشهر به بندر امیرآباد، بهسازی راه اصلی ساری به 
جویبار و کیاکلا، نور به چمستان و آمل، نکا به امیرآباد، 
توسط راه و شهرسازی در حال اجرا است، تصریح کرد: 
بهسازی جاده قدیم آمل به بابل و ایمن سازی این محور، 
ساخت بزرگراه ساری به خزرآباد و لاریم- بهنمیر-  بابل-  
آمل و فریدونکنار، بهسازی راه اصلی گلوگاه به دامغان 
نیز توسط راه و شهرسازی در حال اجرا می‌باشد. معاون 
عمرانی استاندار مازندران از مدیران حوزه راه مازندران 
خواست تا برای دور دوم سفر رئیس جمهور به مازندران 
برای تصویب، طرح پیشنهاد بدهند و خاطرنشان کرد: 
در طرح‌های پیشنهادی اولویت‌ها در نظر گرفته شود و 
پروژه های بر زمین مانده و مهم از جمله آزاد راه ویژه 

دیده شود.

 علیخانی، معاون عمرانی استاندار مازندران
 با اشاره به سفر دوم رئیس جمهوری به استان:

 پروژه‌های بر زمین مانده و آزادراه 
در اولویت است
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اعلام فراخوان دهمین جشنواره ملی 
جلوه‌های فرهنگ رضوی 

شمال  منطقه‌ای  پژوهش‌های  پایگاه  راه‌اندازی 
در رامسر به تاکید محققان، پژوهشگران و فعالان 
حوزه میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
غرب مازندران مطالبه به حق اهالی منطقه بوده و 
انتظار است این مصوبه هیات دولت وقت در ۱۶ سال 

قبل در دولت سیزدهم اجرایی بشود.
پایگاه پژوهش‌های منطقه‌ای شمال با وجود داشتن 
مصوبه هیات دولت در ۱۶ سال قبل قرار بود در شهرستان 
رامسر احداث شود که به گفته مسوولان امر برای این مهم 
اعتبار و مکان در نظر گرفته شد که همچنان بلاتکلیف 

رها شده است.
در همین ارتباط شماری از محققان و استادان و 
فعالان حوزه‌های گردشگری و میراث فرهنگی و صنایع 
دستی غرب مازندران از ماه گذشته با راه اندازی کارزاری 
در شبکه اجتماعی طی نامه‌ای خطاب به وزیر میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی دولت سیزدهم برای 
اجرایی شدن این مصوبه خواستار کمک شدند و همچنین 
از اهالی و محققان منطقه خواسته شد تا با اشتراک گذاری 
لینک و ارسال آن برای دیگران علاوه بر اطلاع رسانی از 

آنها برای جمع آوری امضا این نامه کمک گرفته شد.
این صاحبنظران در این نامه خطاب به عزت الله 
ضرغامی نوشتند:  »۱۶ سال است که یک مطالبه محققان 
و مردم رامسر و از پژوهشگاه میراث فرهنگی نیز یک تابلو 
بر جا مانده است و این مطالبه مردمی تبدیل به یک 
آرزوی دیرینه شده است و علاقه‌مندان میراث فرهنگی 
در نگین گردشگری ایران رامسر هنوز منتظر تحقق 
وعده‌های دولتمردان هستند«. این پایگاه پژوهشی یکی 
از مهمترین دغدغه‌های فعالان حوزه‌های میراث فرهنگی، 
باستان‌شناسی و فعالان گردشگری شمال ایران است که با 
راه اندازی آن می‌توانند در قالب خدمات علمی و پژوهشی 
در حوزه‌های صنایع دستی، گردشگری و میراث فرهنگی 
خدمات علمی ارائه کند و همگان به ویژه حوزه‌های 
تخصصی بهره‌مند شوند. بنا به گفته کارشناسان با ایجاد 
پایگاه پژوهش‌های منطقه‌ای شمال به مرکزیت رامسر 
قرار بود خدماتی در قالب علمی و پژوهشی در حوزه‌های 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی ارائه شود که 
نتیجه آن تدوین نقشه راه برای آینده‌پژوهی در این حوزه 
فرهنگی بود. شناسایی و بررسی، حفاظت و نگهداری 

همچنین معرفی، آموزش و کاربردی‌سازی سه ماموریت 
وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در 
حوزه میراث‌ فرهنگی است که شناسایی و بررسی وظیفه 
پژوهشگاه به‌عنوان بازوی علمی این وزارتخانه است. این 
کارشناسان میراث فرهنگی را بهترین واسطه در حوزه 
آموزش برای انتقال دانش به دیگران می‌دانند و می‌گویند 
در صورتی که بتوان از ظرفیت‌های موجود میراث فرهنگی 
و تاریخی کشور استفاده بهینه بشود، کسب و کار در این 
حوزه بیش از پیش افزایش می‌یابد و با صرف هزینه کمتر 

بهترین درآمدها را می‌شود کسب کرد.
دست اندرکاران امر می‌گویند غرب مازندران به ویژه 
رامسر دارای ظرفیت‌های خوبی در زمینه‌های باستان 
شناسی، تاریخی، گردشگری و صنایع دستی دارد که با راه 
اندازی این پایگاه پژوهشی، علاوه بر اشتغالزایی محققان و 
فعالان متخصص ذیربط و شناساندن ظرفیت‌های منطقه، 
توسعه همه امور مربوط بخش‌های یادشده بر اساس نقشه 
راه علمی انجام خواهد گرفت. در همین پیوند، رییس اداره 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی رامسر گفت: 
غرب مازندران به ویژه رامسر به لحاظ باستان شناسی، 
گردشگری و میراث فرهنگی و صنایع دستی دارای 
ظرفیت‌های فراوانی است که با راه اندازی این پایگاه 
پژوهشی در توسعه این بخش‌ها بسیار تاثیرگذار خواهد 
بود. نادر سحرخیز این خواسته اهالی غرب مازندران را 
به حق دانست و افزود: اهالی منطقه همچنان پیگیر راه 
اندازی این پایگاه پژوهش‌های منطقه‌ای شمال در این 
شهرستان هستند. وی اظهارداشت: این پایگاه صددرصد 
برای رامسر نیاز است و حتی در بخش گردشگری ما به 
راه اندازی پژوهشگاه گردشگری نیاز داریم به خاطر اینکه 
گردشگری به پژوهش بیشتری نیاز دارد تا مباحث این 
بخش علمی پیش برود. رییس اداره میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی رامسر ادامه داد: همچنین این 
شهرستان در بخش صنایع دستی دارای ظرفیت فراوان و 
تولیدات متنوع است که با راه اندازی این پایگاه می‌توان 
این تولیدات را هدفمند به نمایش گذاشت. سحرخیز، 
رامسر را برند گردشگری کشور دانست و گفت: به عنوان 
مثال، موزه شهدای این شهرستان سومین موزه پردرآمد 
کشور است بنابراین باید بحث راه اندازی پایگاه یادشده 
و موزه‌ها و بازارچه صنایع دستی را در این شهرستان 

غرب مازندران جدی گرفت. وی با بیان اینکه پایگاه 
پژوهش‌های منطقه شمال ۱۶ سال قبل از دولت وقت 
مصوبه دارد، خاطرنشان کرد: برای راه اندازی این پایگاه در 
باغ هشت هکتار رامسر زمینی در نظر گرفته شد، پروژه‌ای 
بسیار خوبی بود که با وجود تمصمیم گیری دولت وقت و 
پیگیری آن در دولت بعدی هنوز راه اندازی نشده است. 
وی تصریح کرد: این نهاد به همراه فرمانداری شهرستان 
در دولت سیزدهم نیز برای راه اندازی این پایگاه مکاتباتی 
داشته است که امید می‌رود این مصوبه اجرایی بشود. 
وی بهره گیری علمی از ظرفیت‌های میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی غرب مازندران به خصوص 
این شهرستان را اجتناب‌ناپذیر دانست و تاکید کرد در 
صورت بی توجهی به این ظرفیت‌ها ضرر خواهیم کرد. 
محسن پیرزادی دانشجوی دوره دکترای رشته تاریخ، 
راه اندازی پایگاه پژوهشی منطقه شمال را در مازندران 
ضروری برشمرد و گفت: استان شمالی نیاز مبرم به 
این پایگاه پژوهشی دارند چرا که ظرفیت‌های تاریخی 
این منطقه آنطور که باید کاوش و معرفی نشده است. 
پیرزادی اظهارداشت: این پایگاه پژوهشی چون منطقه‌ای 
است می‌تواند خدمات ارزشمندی به استان‌های همجوار 
ارائه کند ضمن اینکه محققان و پژوهشگران این استانها 
نیز ساماندهی شده به پژوهش‌های مربوط اقدام می‌کنند.

ëëضرورت فعالیت این پایگاه در مازندران
این دانشجوی مازندرانی تصریح کرد: پایگاه پژوهشی 
منطقه‌ای شمال مجموعه‌ای از فعالیت‌های باستانی و 
تاریخی و گردشگری و صنایع دستی را علمی ساماندهی 
می‌کند که ۲ دولت قبلی نتوانستند این مهم را اجرایی 
کنند اما این مصوبه انتظار است در دولت سیزدهم به 
سرانجام برسد. وی یادآور شد: از کسانی که عامل پیگیری 
راه اندازی این پژوهشگاه میراث فرهنگی شدند باید 
قدردانی کرد و مسوولان امر یعنی وزارت میراث فرهنگی 
نیز باید به این مطالبه مردمی که ۱۶ سال بلاتکلیف رها 
شده بود، پاسخ مثبت بدهد. وزارت میراث فرهنگی دولت 
سیزدهم این آرزوی غرب مازندران را تحقق بخشد استاد 
رشته گردشگری دانشگاه‌های غرب مازندران و شرق 
گیان در همین ارتباط گفت: ما در شبکه اجتماعی 
کارزاری برای راه اندازی پایگاه پژوهش‌های منطقه‌ای 

شمال راه انداختیم و از وزیر میراث فرهنگی، گردشگری 
و صنایع دستی دولت سیزدهم خواستیم تا این آرزوی 
دیرینه فعالان حوزه‌های میراث فرهنگی، گردشگری و 

صنایع دستی در غرب مازندران محقق سازد.
محمدرضا اورمزدی افزود: پایگاه پژوهش‌های منطقه‌ای 
شمال ایران به مرکزیت رامسر، ۱۶ سال پیش در دولت 
وقت مصوبه هیات دولت گرفت و طبق آیین نامه آن پنج 

استان این مناطق را تحت نظر خودش داشت.
به گفته وی برای تحقق این مهم فرهنگی زمین و 
اعتبار آن هم اختصاص یافت که متاسفانه طی این سالها 

فقط یک تابلو از این مرکز فرهنگی برجا مانده است.
وی اظهارداشت: این پایگاه پژوهشی یکی از 
مهمترین دغدغه‌های فعالان حوزه‌های میراث فرهنگی، 
باستان‌شناسی و فعالان گردشگری شمال ایران است 
که ما همچون پایگاهی که می‌توانست راه اندازی شود 
متاسفانه بلاتکلیف مانده است در حالی که هنوز به عنوان 
مطالبه جدی مردم منطقه مطرح است. این استاد دانشگاه 
یادآور شد: نکته مهم اینکه این پایگاه پژوهشی میراث 
فرهنگی می‌توانست در قالب خدمات علمی و پژوهشی 
در حوزه‌های صنایع دستی، گردشگری و میراث فرهنگی 
شرح خدمات علمی داشته باشد که همگان به ویژه 
حوزه‌های تخصصی نیز بهره‌مند شوند. اورمزدی تصریح 
کرد: همچنین محققان و پژوهشگرانی که علاقه‌مند به 
فعالیت بودند می‌توانستند به پژوهش‌های منطقه‌ای و 
کاوش‌های باستان شناسی شمال ایران کمک و خدمات 
بزرگی ایفا کنند و نقش‌آفرین باشند ولی متاسفانه امروز 
به عنوان چالش اساسی در پژوهش‌های مطرح است و از 
سوی دیگر پژوهشگاه میراث فرهنگی هم تاکنون اقدام 
مشخص نکرده است. وی بیان کرد: با وجود تثبیت اعتبار 
و زمین و مکاتبات صورت گرفته در ارتباط با ایجاد این 
پژوهش‌های منطقه‌ای شمال مراجع ذیربط پاسخ معینی 
ندارد و موکول کرده به تصمیمات وزارت علوم در صورتی 

این تصمیم در ۱۶ سال پیش برای رامسر گرفته شد.

ëëمطالبه جدی اهالی است
به گفته وی این منطقه دارای ظرفیت فراوان در حوزه 
دانشگاهی دارد یعنی افرادی هستند در شهرستان رامسر 
و همجوار و حتی استان‌های همجوار به عنوان محقق و 

پژوهشگر و استاد در این پژوهشگاه فعالیت کنند.
اورمزدی ایجاد این پایگاه پژوهش‌های منطقه‌ای شمال 
میراث فرهنگی را مطالبه جدی چندین استان از جمله 
مازندران دانست و گفت: با وجود پیگیری‌های صورت 
گرفته توسط مسوولان امر از جمله اداره کل میراث 
فرهنگی مازندران، فرمانداران و نماینده مجلس منطقه اما 
تاکنون نتیجه بخش نبوده است. استاد رشته گردشگری 
دانشگاه‌های غرب مازندران و شرق گیلان تصریح کرد: 
حتی مکاتبه‌ای با شخص وزیر میراث فرهنگی دولت 
سیزدهم شده و دستوراتی را هم به معاون معاون توسعه 
مدیریت خود و به رییس پژوهشگاه میراث فرهنگی صادر 
کرده ولی تاکنون خروجی نداشته است. کارشناسان امر 
معتقدند که با تصمیم جهادی دولت سیزدهم بسیاری از 
نیازهای مناطق مختلف کشور به تدریج در حال برطرف 
شدن است و برای این مورد نیز که مطالبه منطقه‌ای و 
مربوط به ادوار گذشته است، وزارت میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی می‌تواند با تصمیم جهادی این 
مصوبه ۱۶ ساله را که در بلاتکلیفی است پایان بخشد. به 
تاکید صاحبنظران حوزه میراث فرهنگی باید به مبحث 
مازندران‌شناسی توجه ویژه‌ای بشود چرا که در این استان 
هنوز پژوهش‌های گسترده‌ای در زمینه باستان شناسی و 
حتی گردشگری صورت نگرفته است، در فلات مرکزی 
و شرق ایران به ویژه سیستان و بلوچستان مطالعات 
زیادی شد اما درباره مازندران هنوز پژوهش‌های کاملی 
انجام نشده است که این پایگاه پژوهشی در واقع می‌تواند 

بهانه‌ای برای آغاز انجام این مهم باشد.

پایگاه پژوهش‌های منطقه‌ای شمال در رامسر راه اندازی شد؛

تحقق یک مطالبه بزرگ فرهنگی بعد از 16 سال 
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان، 
فراخوان دهمین جشنواره ملی جلوه‌های فرهنگ رضوی در رسانه‌های 

کشور اعلام شد.
بر اساس فراخوان اعلام شده؛ دهمین جشنواره ملی جلوه‌های فرهنگ 
رضوی در رسانه‌های کشور از سری برنامه‌های بیستمین جشنواره‌ بین‌‌المللی 

امام رضا علیه‌ السلام است که با اهداف:
*ترویج اندیشه امامت و تحکیم نظام ولایت با محوریت شخصیت، سیره 
و معارف امام رضا علیه ‌السام و فرهنگ رضوی در سطح جامعه از طریق 

گسترش فعالیت‌های فرهنگی، هنری و رسانه‌ای؛
*شناسایی، معرفی و گرامی‌داشت تولیدکنندگان و پدیدآورندگان برتر آثار 

فاخر فرهنگی، هنری و رسانه‌ای مرتبط با آن حضرت؛
*فرآوری محتوای تولیدی جشنواره‌ جهت انتشار در رسانه‌های اجتماعی 

و فضای مجازی؛
*گسترش فرهنگ ناب رضوی در رسانه‌ها و توسعه مشارکت عمومی در 

تولید و نشر محتوای فرهنگ رضوی در فضای مجازی؛
*ترویج سبک زندگی رضوی با تأسی از آموزه‌های قرآن کریم و احادیث، 

شخصیت و سیره امام رضا )ع( و اهل بیت علیهم‌السلام؛
*حمایت از توسعه فعالیت‌های رسانه‌ای بر پایه فرهنگ، سیره و آموزه‌های 

رضوی در مطبوعات، خبرگزاری‌ها و پایگاه‌های خبری؛
*تقویت دیپلماسی زیارت و دیپلماسی فرهنگی به منظور ترویج فرهنگ 
منور رضوی در کشورهای همسایه اسلامی و منطقه اوراسیا؛ به میزبانی استان 

گیلان برگزار می‌شود.
این جشنواره در بخش ملی شامل: قالب‌های منتشر شده در مطبوعات، 
خبرگزاری‌ها و پایگاه‌های خبری: سرمقاله و یادداشت؛ - تیتر؛ - خبر؛ - 
گزارش؛ گزارش خبری؛ - مصاحبه؛ - نقد و مقاله؛ - عکس و گزارش تصویری ) 
مجموعه عکس و کلیپ (؛ و نیز بخش ویژه ) امام رضا علیه‌السلام؛ الگوی مدارا 
و گفتگو ( و بخش بین الملل است. آخرین مهلت ارسال آثار، 28 اسفندماه 

۱۴۰۱ و اختتامیه جشنواره نیمه دوم اردیبهشت ماه سال آینده است.

خریداری بیش از ۶۲ هزار نسخه در قالب سامانه 
خرید از کتابفروشی‌ها 
بیش از ۱۰هزار نفر در بازه زمانی دو ماه ۶۲هزار و ۲۸۴ نسخه کتاب 
به مبلغ ۳۴ میلیارد و ۷۷۹ میلیون ریال از کتابفروشی‌های عضو 

»سامانه خرید از کتابفروشی« خریدند.
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان، ۱۰ 
هزار و ۳۵ نفر از ۵۵۱ شهر در بازه زمانی دو ماهه ۶۲ هزار و ۲۸۴ نسخه کتاب 
به مبلغ ۳۴ میلیارد و ۷۷۹ میلیون ریال از ۲۳۷ کتابفروشی عضو سامانه 
»خرید از کتابفروشی« کتاب خریدند که یارانه پرداختی به خریداران سراسر 

کشور در مجموع ۷ میلیارد و ۵۳۶ میلیون ریال بوده است.
شهرهای تهران، قم، اصفهان، مشهد، شیراز، تبریز، کرج، رشت، زنجان، 
اراک و یزد به ترتیب بیشترین خریداران از کتابفروشی‌های عضو این سامانه 
بودند. این مدت ۱۰ کتابفروشی یارانه ۲۰ میلیون تومانی اختصاص یافته به 
کتابفروشی‌های عضو را در مرحله اول مصرف کرده و دوباره یارانه دریافت 
کرده‌اند. همچنین ۲۴ هزار و ۶۰۹ بسته کتاب در بازه زمانی دو ماه از شروع به 

کار سامانه »خرید از کتابفروشی« برای خریداران ارسال شد.
۱۵۲ هزار و ۸۱۲ عنوان کتاب که از سوی ۴ هزار و ۶۴۹ ناشر منتشر 
شده توسط ۲۳۷ کتابفروشی در این سامانه بارگذاری شد و مجموع تعداد 
نسخه کتاب‌های عرضه شده توسط کتابفروشی‌ها در این سامانه ۴ میلیون 
و ۹۲۳ هزار و ۱۹۸ نسخه کتاب است. خریداران می‌توانند با مراجعه به این 
سامانه به نشانی c.ketab.ir ضمن ثبت‌نام، کتاب‌های مورد نظر خود 
را از کتابفروشی‌های عضو خریداری و با پرداخت صرفاً هشت هزار تومان 
برای هر بسته پستی از هر نقطه کشور، کتاب‌های خود را در نشانی خود 
تحویل بگیرند. تاکنون بیشترین یارانه خرید به خریداران استان‌های تهران، 
قم، اصفهان، خراسان رضوی، فارس، آذربایجان‌شرقی، البرز، آذربایجان‌غربی، 
مرکزی، گیلان، مازندران، خوزستان، همدان، کرمان، یزد، سمنان، لرستان، 
زنجان، کرمانشاه، قزوین، کردستان، گلستان، چهارمحال و بختیاری، اردبیل، 
بوشهر، خراسان جنوبی، خراسان شمالی، هرمزگان، سیستان و بلوچستان، 

کهگیلویه و بویر احمد و ایلام اختصاص پیدا کرده است.

با در نظرگرفتن اهداف ادامه‌دار روستای جهانی قاسم‌آباد با همکاری معاونت صنایع‌دستی و دهیاری قاسم‌آباد، 
جلسه تخصصی پیشنهاد ایجاد موزه نساجی سنتی گیلان با حضور سرپرست معانت صنایع‌دستی و هنرهای سنتی 

و اعضای شورا و دهیار پایین محله قاسم‌آباد علیا برگزار گردید.
به گزارش روابط عمومی اداره‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی گیلان، مصطفی خانعلی‌نژاد با اعلام این خبر گفت: 
در این جلسه به منظور ایجاد موزه نساجی سنتی گیلان، ۵ رشته چادرشب‌بافی، دارایی‌بافی، قدک‌بافی، شالبافی و جاجیم‌بافی در 
نظر گرفته شده‌است. سرپرست معاونت صنایع‌دستی و هنرهای سنتی افزود: این موزه در نظر دارد کلیه مراحل ساخت مواد اولیه 
همچون تولید ابریشم و پشم و رنگرزی سنتی با همراهی ادوات و دستگاه های مرتبط با حوزه نساجی سنتی را به نمایش بگذارد.

او بیان کرد: این معاونت به منظور احیا و معرفی هرچه بیشتر محصولات صنایع‌دستی منطقه، در نظر دارد ایجاد بوم‌گردی 
سنتی، فروشگاه محصولات نساجی سنتی و کارگاه‌های زنده چادرشب‌بافی ابریشمی و احیای رشته دارایی‌بافی و قدک‌بافی را در 

دستورات کار خود قراردهد.

جلسه تخصصی ایجاد موزه 
نساجی سنتی استان گیلان 
برگزار شد

مدیرکل ارشاد اسلامی گیلان با بیان اینکه می خواهیم 
امام رضا)ع( را به فرهنگ و هنر گیلان پیوند بزنیم، عنوان 
کرد: گفت و گو کیمیایی است که در جهان امروز مغفول 
مانده و لذا می توانیم با محور قرار دادن سیره رضوی به  

این مهم بپردازیم.
رضا ثقتی روز گذشته در نشست خبری اعلام فراخوان 
دهمین جشنواره ملی جلوه های فرهنگ رضوی در رسانه 
های کشور به میزبانی استان گیلان، با تاکید بر لزوم 
شناسایی ابعاد و جنبه های مختلف سیره رضوی و معرفی 
آن به نسل جوان، اظهار کرد: بنیاد بین المللی امام رضا)ع( 
یکی از مولودهای ارزشمند وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی 
است که با هدف معرفی اهل بیت)ع( به جامعه و اقصی 

نقاط جهان فعالیت می کند.
وی یکی از برنامه های شاخص بنیاد امام رضا)ع( را 
برگزاری جشنواره فرهنگی و هنری و رسانه ای در استان 
ها دانست و افزود: با توجه به ظرفیت های سرشار و کم 
نظیر رسانه ای در استان گیلان، میزبانی از جشنواره ملی 
جلوه های فرهنگ رضوی در رسانه های کشور به گیلان 

رسید.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان، با بیان اینکه 
رتبه سوم در تعداد پایگاه های خبری و رتبه هفتم در 
تعداد مطبوعات را داریم، تصریح کرد: امیدواریم با نقش 
آفرینی رسانه ها و خبرنگاران استان، جشنواره دهم را بهتر 

از گذشته برگزار کنیم تا زمینه ای برای برگزاری بین 
المللی این جشنواره فراهم شود.

ثقتی، امام رضا)ع( را به حق الگوی گفت و گو و مدارا 
دانست و اضافه کرد: گفت و گو کیمیایی است که در 
جهان امروز مغفول مانده و لذا می توانیم با محور قرار 

دادن سیره رضوی به  این مهم بپردازیم.
وی از اهالی رسانه گیلان خواست برش بومی و 
محلی را در ارسال آثار به دبیرخانه جشنواره ملی جلوه 
های فرهنگ رضوی در رسانه ها رعایت کنند و گفت: 
می خواهیم امام رضا)ع( را به فرهنگ و هنر استان پیوند 
بزنیم. مدیرکل ارشاد اسلامی گیلان با اشاره به وجود بقاع 
متبرکه امامزادگان در گیلان از جمله حرم مطهر آقا سید 
جلال الدین اشرف، برادر امام رضا)ع( در آستانه اشرفیه و 
حرم منور حضرت فاطمه اخری، خواهر امام رضا)ع( در 
رشت، خاطرنشان کرد: می خواهیم غبار مظلومیت را از 
چهره امامزادگان بزداییم و لذا تا سال ۱۴۰۳ بزرگداشت 

خواهر امام رضا)ع( را در گیلان برگزار خواهیم کرد.
وی با بیان اینکه در ایام الله دهه فجر انقلاب اسلامی 
سه جشنواره در گیلان برگزار خواهد شد، عنوان کرد: برای 
نخستین بار همزمانی جشنواره فیلم فجر را در سه نقطه 
شهر رشت خواهیم داشت؛ همچنین جشنواره هنرهای 
تجسمی فجر و جشنواره موسیقی فجر با برش استانی در 

گیلان برگزار می شود.

مدیرکل ارشاد اسلامی گیلان عنوان کرد

می خواهیم امام رضا)ع( را به فرهنگ و هنر گیلان پیوند بزنیم

اگهی فقدان سند مالکیت
 خانم زهرا پروین به شماره شناسنامه 329 با کد ملی 
4989519711 صادره از بابلسر فرزند علی با تسلیم دو 
برگ شهادت شهود که به تصدیق دفتر اسناد رسمی شماره 
129 کله بست رسیده است مدعی است که سند مالکیت 
ششدانگ پلاک 87 فرعی از 7 اصلی واقع در بخش 11 ثبت 
بابلسر به شماره مسلسل 184308 ب 98 بشماره الکترونیکی 
139820310003008805 به نامش ثبت گردیده و در اثر 
جابجایی مفقود گردیده و درخواست صدور سند مالکیت المثنی 
را از این اداره را نموده است و ضمنا به موجب سند رهنی شماره 
146599 تاریخ 1399/04/08 دفتر خانه اسناد رسمی شماره 
60 شهر رشت استان گیلان در رهن شرکت لاستیک سازی 

گیلان سهامی خاص می باشد.
در اجرای ماده 120 اصلاحی ایین نامه قانون ثبت مراتب 
در یک نوبت اگهی تا چنانچه اشخاصی مدعی انجام معامله یا 
وجود سند مالکیت نزد خود میباشند ظرف 10 روز از تاریخ 
انتشار اگهی اعتراض خود را همراه با اصل سند مالکیت یا سند 
معامله به اداره ثبت محل ارائه و رسید دریافت نمایند .چنانچه 
پس از اتمام مدت مقرراعتراض ارائه نگردد ویا در هر صورت 
اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود این اداره 
مطابق مقررات اقدام به صدور سند مالکیت المثنی بنام مالک 

خواهد نمود. 

شناسه آگهی- 1446027
 تاریخ انتشار اگهی: 1401/11/10 
سید روح اله اسمعیل پور- مدیر واحد ثبتی حوزه  
ثبت ملک بابلسر
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مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب مازندران به 
مناسبت چهل و چهارمین سالگرد پیروزی انقلاب 
اسلامی با حضور در خبرگزاری جمهوری اسلامی با 
تاکید بر لزوم مهار آب های سطحی و روان آب ها 
و همچنین احداث سدها و تصفیه خانه ها با هدف 
تامین آب شرب مورد نیاز شهروندان گفت: به رغم 
تلاش ها و اقدامات صورت گرفته در چند سال 
اخیر ، این استان در مقوله مهار آب های سطحی 
در مقایسه با دیگر مناطق ،از جمله استان های 

محروم کشور است.
بهزاد برارزاده با بیان این نکته که تداوم کم بارشی 
طی سه سال گذشته سبب نفوذ خشکسالی و اثر منفی 
روی منابع آبی استان گذاشته است، ادامه داد: به منظور 
تداوم تامین آب شرب از چاه های موجود ، با همکاری 
و مشارکت دولت سیزدهم تا کنون ۶۲۱ کیلومتر اصلاح 
و توسعه شبکه آب، ۱۱۹ کیلومتر خط انتقال و ۳۵حلقه 
چاه حفر و تجهیز شد. وی احداث مخزن ۳۰ هزار متر 
مکعبی ، بهسازی ۶۶ حلقه چاه و تعویض منصوبات ۱۸۳ 
حلقه چاه ، ، ساخت سیستم ارتقای کیفی آب به میزان 
۲۵۰ لیتر در ثانیه ، تعویض کنتور خراب مشترکان به 
تعداد ۵۳ هزارو ۷۲۶ فقره را از دیگر خدمات شرکت آب 
و فاضلاب مازندران در دوره فعالیت دولت سیزدهم عنوان 
کرد. وی بهره مندی ۱۲۳ روستای محروم مازندران از 
نعمت آب شرب از محل اعتبارات قانونی در اختیار و 
خیرین با جمعیت ۷۰ هزار نفر را از دیگر خدمت دولت 
دراین حوزه برشمرد و گفت: از آن جایی که یکی از 
مشکلات افت آب سفره های زیر زمینی نفوذ آهن است، 
شرکت آب و فاضلاب طی فعالیت این دولت ۴۸۵ طرح 
حذف آهن را با اعتبار پنج هزارو ۹۰۲ میلیارد ریال با 
تهیه تجهیزات مورد نیاز سیستم حذف آهن را در بیشتر 
مجتمع های آبرسانی شهری و روستایی استان نصب 
کرده است. مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب مازندران 
از پیگیری و انعقاد قرارداد ۲هزار میلیارد ریالی برای 
طرح های تنش آبی استان خبر داد و گفت: آبرسانی به 
۱۶۴ روستا با اعتبار ۳۲۰میلیارد تومان از محل اعتبارات 
محرومیت زدایی در قالب قرارداد با قرارگاه امان حسن 
مجتبی ) ع( ، اجرای ۱۵۳کیلومتر لوله گذاری برای 
آبرسانی به ۷۰ روستا با استفاده از ظرفیت بنیاد حاج 

اکبر ابراهیمی با مشارکت بسیج مهندسین سپاه کربلا ، 
دهیاری و شوراها ، تکمیل طرح های محرومیت زدایی 
در قالب قرارداد با قرارگاه امام حسن مجتبی ) ع( با مبلغ 
۱۰۷ میلیارد تومان ، تامین ۲۵۰ کیلوکتر لوله برای 
آبرسانی به ۱۰۰ روستا ، استفاده از ظرفیت بنیاد برکت 
برای آبرسانی به ۱۵ روستا با اعتبار سه و نیم میلیارد 
تومان از دیگر طرح های در دست اجرا در این دولت 
است. وی پیگیری انعقاد قرارداد در فاز دوم محرومیت 
زدایی برای ۳۵۰ روستا غیر برخوردار و دارای تنش آبی 
با برآورد اعتبار به میزان ۹۰۰ میلیارد تومان ، استفاده از 
طرح شهید سلیمانی در امر آبرسانی به روستاها با اعتبار 
۴۵ میلیارد تومان در قالب ساخت ۸۰ هزار متر مکعب 
مخزن و اجرای خطوط انتقال و پیگیری بهره مندی از 

ظرفیت بنیاد برکت برای ۴۳ روستای غیر برخوردار یا 
دارای تنش آبی به میزان ۱۵۰میلیارد تومان را از دیگر 

طرح های شرکت آب و فاضلاب مازندران عنوان کرد.
برارزاده همچنین از پیگیری و ابلاغ حدود ۲۳میلیارد 
تومان از اعتبارات فروش نفت برای تکمیل طرح های 
آبرسانی مازندران خبر داد. مدیر عامل آب و فاضلاب 
مازندران از بکارگیری سامانه هوشمند نشت یابی ماهواره 
ای در شبکه های آبیاری استان خبر داد و گفت:با 
همکاری و حمایت ویژه دولت سیزدهم در تامین اعتبار 
با استفاده از سامانه نشت یابی از هدر رفت ۱۵درصد آب 
و ۱۵ درصد آبی که به مصارف غیر آشامیدنی می رسد 
،شناسایی و در اولین فرصت نسبت به جلوگیری آن اقدام 
می شود. وی ادامه داد: از آن جایی که از ۲۱هزار کیلومتر 

شبکه لوله آب استان مازندران ،پنج هزار کیلومتر برابر با 
۲۵درصد فرسوده است، گفت: حدود ۱۵درصد از هدرفت 
آب در این بخش است که با استفاده از سامانه ماهواره ای 
،نشت های مخفی آب را در شبکه شناسایی و نسبت به 
رفع معایب آن اقدام می شود. وی با توضیح این که ۱۵ 
درصد آب شرب استان نیز به دلیل خرابی های کنتور آب 
،دستکاری در کنتور و استفاده غیر مجاز از آب شرب به 
خصوص مصرف کشاورزی از مدار مصرف صحیح خارج 
می شود، گفت: طبق بررسی های میدانی حدود ۵۰ هزار 
حلقه چاه کشاورزی در شعاع ۲ کیلومتری چاه های 
عمیق آب شرب استان وجود دارد که تهدید جدی در 
افت سفره های زیرزمینی و آلودگی های ناشی از سموم 

کشاورزی برای آب شرب استان محسوب می شود.
طبق آمار شرکت آب منطقه ای مازندران بیشتر 
چاه‌های حفر شده در مازندران مصرف کشاورزی دارند 
به گونه‌ای که از ۱۴۷ هزار حلقه چاه در این استان ، ۱۴۲ 
هزار حلقه در بخش کشاورزی و بقیه در بخش آشامیدنی 

و صنعت کاربرد دارند.

ëë شتاب اجرای طرح های عقب مانده فاضلاب
مازندران در دولت سیزدهم

طبق آمار رسمی تصفیه فاضلاب مازندران نسبت به 
متوسط کشوری ۳۵ درصدعقب ماندگی دارد ، یعنی 
در حال حاضر تعداد ۱۸شهر استان دارای طرح اجرایی 
فاضلاب با جمعیت ۳۷۹هزارو ۶۸۳ نفر هستند، نسبت 
جمعیت تحت پوشش شبکه فاضلاب به جمعیت تحت 
پوشش آب شهری استان حدود ۱۹ درصد است . مدیر 
عامل شرکت آب و فاضلاب مازندران با بیان این که دولت 
سیزدهم نسبت به جبران عقب ماندگی اجرای طرح های 
فاضلاب اهتمام ویژه ای کرده است، ادامه داد: از مجموع 
۶۱۰ میلیارد تومانی اعتبار تخصیص یافته در سفر آیت 
الله رئیسی به استان ۴۱۰ میلیارد تومان برای تکمیل 
طرح های فاضلاب و ۲۰۰ میلیارد تومان نیز برای تکمیل 

مجتمع های آبرسانی در نظر گرفته شده است.
وی با بیان این که از زمان فعالیت این دولت حدود 
۱۶کیلومتر توسعع شبکه و سه کیلومتر اصلاح فاضلاب 
اجرایی شده است، ادامه داد: در این مدت ۲هزارو ۷۴۶ 
فقره سیفون ، ۲هزارو ۳۸۴ فقره انشعاب فاضلاب نیز 

عملیاتی شد. مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب مازندران 
افزود: ایجاد تاسیسات فاضلاب شهر ساری با پیشرفت 
فیزیکی ۹۵ درصدی، ایجاد تاسیسات فاضلاب شهر بابل 
و امیرکلا با میانگین پیشرفت فیزیکی ۸۱ درصدی، ایجاد 
تاسیسات فاضلاب شهر بابلسر با ۸۸ درصد پیشرفت 
فیزیکی و ایجاد تاسیسات فاضلاب نوشهر، چالوس، نور 
و رویان و ایزدشهر با پیشرفت فیزیکی ۹۰ درصدی در 
دست اقدام است. برارزاده خاطرنشان کرد: همچنین از 
مجموع اعتبار در نظر گرفته شده برای تکمیل طرح 
تصفیه فاضلاب، سازمان برنامه و بودجه موظف شد در 
طی سال ۱۴۰۱ تا ۱۴۰۳ مبلغ ۱۵۰ میلیارد تومان برای 
تکمیل تصفیه خانه، خطوط شبکه فاضلاب و ایستگاه 
پمپاژ شهری ساری تخصیص دهد. وی تخصیص ۱۰۰ 
میلیارد تومان برای تکمیل فاز نخست بخش لجن تصفیه 
خانه فاضلاب شهر بابل توسط سازمان برنامه و بودجه در 
سالهای ۱۴۰۱ تا ۱۴۰۲، اختصاص ۸۰ میلیارد تومان 
اعتبار برای تکمیل تصفیه خانه فاضلاب و ایستگاه پمپاژ 
شهر بابلسر توسط سازمان برنامه و بوده در سالهای ۱۴۰۱ 
تا ۱۴۰۳، اختصاص ۸۰ میلیارد تومان اعتبار برای ارتقای 
کیفی و تکمیل مدول اول تصفیه خانه فاضلاب نوشهر 
و چالوس توسط سازمان برنامه و بودجه طی سال ها 
۱۴۰۱ تا ۱۴۰۲را از دیگر مصوبات سفر رئیس جمهور به 

مازندران ذکر کرد.

ëë پیگیری تسهیلات حدود ۴۰۰میلیون یورویی
بانک توسعه اسامی برای طرح های آب و 

فاضلاب مازندران
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب مازندران از پیگیری 
بهره مندی از تسهیلات بانک توسعه اسلامی به میزان 
حدود ۴۰۰میلیون یورو خبر داد و گفت: با همکاری 
دولت، اکنون فرایند تخصیص این تسهیلات در مرحله 

تضمین تسهیلات از سوی بانک مرکزی قرار دارد.
وی انعقاد تفاهم نامه با قرارگاه خاتم الانبیاء به میزان 
هفت هزارو ۳۰۰میلیارد تومان برای طرح های فاضلاب 
استان که درمرحله تنظیم قرارداد بایت اجرا شبکه 
فاضلاب ساری و کل طرح ایجاد تاسیسات فاضلاب 
گلوگاه است اشاره کرد و گفت: برنامه ریزی برای اجرای 

طرح فاضلاب در ۱۶۰ روستا نیز انجام شده است.

تداوم کم‌بارشی و نفوذ خشکسالی در استان

مازندران،  گفت:  مازندران  سامت  بیمه  مدیرکل 
رتبه نخست را در جذب اعتبارات صندوق بیماران 

صعب‌العلاج کسب کرد.
محمدرضا میرزایی اظهار کرد: یکی از طرح‌های بسیار موثر 
دولت سیزدهم در حوزه سلامت، طرح درمان بیماران خاص، 
نادر و صعب‌العلاج است. وی افزود: این طرح در سال جاری 
۵هزار میلیارد تومان اعتبار داشت که قرار است در سال آینده 
به ۱۲هزار میلیارد تومان افزایش یابد. مدیرکل بیمه سامت 
مازندران با اشاره به اینکه فرایند اجرایی این طرح از سه ماه 
پیش در کشور شروع شد، تصریح کرد: مازندران یکی از 
استان‌های پیشگام اجرای این طرح است. میرزایی با بیان 
اینکه در این طرح با دو روش از بیماران خاص و صعب‌العلاج 
حمایت مالی می‌شود، ادامه داد: روش نخست ۴۴گروه بیماری 
شامل بیماری خاص، تالاسمی، هموفیلی، پیوند کلیه، دیالیز، 
ام اس به اضافه بیماری‌های اوتیسم بال پروانه‌ای، سی اف، 
انواع سرطان‌ها، بیماری‌های روانی و سکته‌های مغزی باید 
در سامانه شهروندی سازمان بیمه سلامت ثبت‌نام کنند و با 
بارگذاری مدارک پزشکی نشان‌دار شوند وقتی نشان‌دار شد از 
همه خدمات الکترونیکی تشخیصی، دارویی، جراحی و بستری 
بهره‌مند می‌شود. وی اضافه کرد: در استان مازندران ۵هزار و 
۳۰۰ نفر در سامانه ثبت‌نام کردند و از این لحاظ استان رتبه 
اول را کسب کرده است. مدیرکل بیمه سلامت مازندران افزود: 
باتوجه به اینکه براساس برآورد ۱۳هزار بیمار صعب‌العلاج، 
خاص و نادر در استان مازندران داریم از همه دعوت می‌کنیم 
نسبت به ثبت‌نام در این طرح اقدام کنند. میرزایی یادآور شد: 

با ثبت‌نام بیماران در این طرح، ۱۰۰ درصد هزینه‌ها در بخش 
دولتی و ۸۰ درصد هزینه‌های در بخش خصوصی پرداخت 
می‌شود. وی بیان کرد: طی ۴۵ روز گذشته در استان مازندران 
۱.۵ میلیارد تومان از محل صندوق صعب‌العلاج بابت هزینه‌های 
بیماران پرداخت شده است. مدیرکل بیمه سلامت مازندران 
اظهار کرد: روش دوم در این طرح پرداخت به بیماران ازطریق 
تحویل پرونده‌ها و مدارک پزشکی است که شامل ۱۰۹ گروه 
بیماری مزمن و صعب‌العلاج است. میرزایی اظهار کرد: شرایط 
به این صورت است که بیمار اسناد خود را به اداره بیمه سلامت 
در ۱۹ شهرستان تحویل می‌دهد و کارشناسان بیمه سلامت در 
اداره کل تایید کرده و بعد از تایید در سامانه سازمان بارگزاری 
کرده و به حساب این افراد هزینه‌های درمان پرداخت می‌شود. 
وی افزود: در راستای اجرای این طرح هم ۷۰۰ پرونده دریافت 
شد که از این تعداد ۵۲۶ پرونده رسیدگی و ۴۲ میلیارد ریال 
به حساب بیماران واریز شد. مدیرکل بیمه سلامت مازندران 
بیان کرد: همچنین نزدیک به ۲۰۰ پرونده با ارزش حدود ۱.۵ 
میلیارد تومان نیز در دست رسیدگی قرار دارد. میرزایی با اعلام 
اینکه مازندران، رتبه نخست را در جذب اعتبارات صندوق 
بیماران صعب‌العلاج کسب کرد، تصریح کرد: اداره بیمه سلامت 
با ۲هزار و ۶۵۰ موسسه پزشکی در استان طرف قرارداد است 
که موسسات سرپایی تا پایان آذر ماه، موسسات بستری تا مهر 
ماه تسویه حساب شدند و حساب آبان ماه در حال تسویه 
است. وی با بیان اینکه پرداختی تا به امروز به موسسات طرف 
قرارداد بیش از هزار میلیارد تومان است، گفت: در این زمینه 

پرداختی‌ها هم به روز است.

مازندران پیشگام در اجرای طرح درمان 
بیماران خاص و صعب‌العلاج

بیش از ۳ میلیون مسافر با ناوگان حمل و نقل عمومی مازندران جابه‌جا 
شدند.

عیسی خادمی رئیس اداره حمل و نقل مسافر اداره کل راهداری و حمل و نقل 
جاده‌ای مازندران از جابجایی ۳ میلیون ۲۶۱ هزار و ۸۷۶ نفر مسافر در استان از ابتدای 
امسال تا پایان دی ماه خبر داد و گفت: این میزان در مقایسه با مدت مشابه پارسال با 

تعداد ۳ میلیون ۵۶ هزار و ۹۹ نفرمسافر حدود ۶ درصد افزایش داشته است.
او افزود: این جابجایی در قالب ۶۵۱ هزار و ۱۴ سفر انجام شده است و از این 
تعداد مسافر؛ یک میلیون ۴ هزار و ۶۷۳ نفر با وسیله نقلیه اتوبوس و ۷۰۶ هزار ۵۱۱ 
نفر با مینی بوس و یک میلیون و ۵۵۰ هزار و ۶۹۲ نفر نیز از طریق ناوگان سواری 
جابجا شده اند. خادمی گفت: فعالیت غیر مجاز سایت‌ها و اپلیکیشن‌های اینترنتی 
درون شهری مانند اسنپ و تبسی و... در بخش حمل و نقل بین شهری موجب بروز 
مشکلاتی برای هموطنان شده است، توصیه می‌گردد از ناوگان حمل و نقل عمومی 
که دارای مزیت‌های فراوانی همچون امنیت سفر، رانندگان حرفه‌ای، ناوگان دارای 
شناسنامه و کارت هوشمند، ایمنی سفر و رانندگان حرفه‌ای و... هستند برای جلوگیری 
از هرگونه مشکل استفاده نمایند. او افزود: در بخش جابجایی مسافر اقدامات خوبی 
انجام شده است، به گونه‌ای که در حال حاضر بسیاری از خدمات به مسافران اعم 
از فروش بلیت بر بستر وب به آن‌ها ارائه می‌گردد و لزوم ارتقای خدمات با توجه به 

مطالبات مسافران جزو ضروریات ادامه فعالیت در این بخش است.

جابه‌جایی بیش از ۳ میلیون 
مسافر با ناوگان عمومی مازندران

فرمانده یگان حفاظت منابع طبیعی مازندران - ساری هوشمندسازی یگان 
حفاظت و ناوگان خودرویی را از برنامه های مهم برای رصد و پایش عرصه های 

جنگلی بیان کرد.
سرهنگ مجید ذکریایی بهره گیری از فناوری روز برای هوشمندسازی یگان حفاظت را 
از جمله برنامه ها برشمرد و گفت: ناوگان خودرویی این یگان به جی پی اس تجهیز شدند 
تا مناطق مورد پایش، رصد و بررسی شود. وی افزود: همچنین خودروهای استیجاری نیز 
به زودی به جی پی اس مجهز می شود و ناوگان اطفای حریق، نگهبانی ها و ایستگاه های 

ایست و بازرسی نیز به فناوری نوین مجهز و تجهیز می شوند.
وی شمار پایگاه ها و واحدهای نگهبانی در سطح عرصه های جنگلی را ۱۰۵ واحد 
بیان کرد و گفت: از این تعداد پنج ایستگاه ایست و بازرسی نیز در عرصه مشغول فعالیت 

و خدمات دهی هستند.
سرهنگ ذکریایی با اشاره به راندازی مرکز مانیتورینگ یگان حفاظت منابع طبیعی 
گفت: در مرکز مانیتورینگ پیمایش خودروها و ناوگان یگان حفاظت رصد و پایش می شود 

و همچنین قرار است دوربین هایی در مناطق حساس و قاچاق خیز جنگلی نصب شود.

 فرمانده یگان حفاظت
 منابع طبیعی مازندران- ساری:

ناوگان حفاظت جنگل‌های مازندران 
هوشمند می‌شود

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب مازندران  هشدار داد؛

مدیرکل بیمه سلامت استان خبر داد؛

امید نیک نژاد مديرعامل صنایع چوب و 
کاغذمازندران با بیان این مطلب در گفتگو  با خبرنگار 
ما افزود: با وجود همه فشارهای موجود برنامه تولید 
تحریر نه تنها متوقف نخواهد شد بلکه با سرعت 

بیشتری ادامه خواهد یافت.
وی ادامه داد: امسال علی رغم قطع برق و گاز تا پایان 

سال بیش از ۴۰ هزار تن تولید خواهیم داشت.
نیک نژاد با تاکید بر این نکته که برای سال آینده این 
رقم را به ۶۰ هزار تن خواهیم رساند خاطرنشان کرد: در 
 ns تاریخ چوب و کاغذمازندران این تولید کاغذتحریر
بی‌نظیر خواهد بود. وی همچنین از آمادگی رفع نیاز ۹۰ 
درصدی کاغذتحریر کتب درسی را در سال آینده خبر داد 
و گفت: آمادگی عقد تفاهم نامه ۱۵ هزارتن کاغذتحریر 
مورد نیاز ناشران با وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی را داریم.

مدیرعامل چوب و کاغذ مازندران نهیب تندی به دلالان 
کاغذ زد و گفت: تا زمانی که بنده در این مجموعه باشم 
اجازه خروج کاغذتحریر از چرخه دولتی به دلالی و سوق 
دادن آن را به بازار آزاد و یا تعطیلی تولید این کالای 

استراتژیک مورد نیاز کشور را نخواهم داد.
وی تصریح کرد: یکسال اخیر با همه مشکلات موجود 
با چنگ و دندان و خون دل خوردن این دست آورد بزرگ 
را حفظ کردیم و سال آینده میوه این زحمت همکاران 

متخصصم  برای کشور و مجموعه شیرین خواهد بود.
مدیرعامل چوب و کاغذ مازندران اذعان داشت: اعتقاد 
قلبی دارم عشق به میهن و سربلندی واعتلای آن حلال 
همه مشکلات موجود است و امیدوارم دست های پیدا و 
پنهان مقابله با این امر خطیر از دامان سالم فرهنگ و نشر 
و اقتصاد کشور قطع گشته و بتوانیم تولید تحریر را بدون 

دغدغه به حداکثر برسانیم.
نیک نژاد در پایان این گفتگو از اهتمام دولت نیز 
قدردانی کرد وگفت: این گام بلند رسیدن به خودکفائی 
در کاغذتحریر مرهون دستور شخص رئیس جمهور محترم 
و جلسات متعدد معاون اول محترم ریاست جمهوری و 
حمایت کلیدی وزیر فرهنگ و ارشاد اسامي است و از 
همه کسانی که در این مسیر با اعتماد خود این راه را هموار 

نمودند تشکر میکنم.

واکنش صریح مدیرعامل چوب و کاغذ مازندران به دلالان کاغذ:

اجازه خروج کاغذتحریر از چرخه دولتی را نمی دهیم 
سال آینده یک سوم نیاز کاغذتحریر کشور را تامین می‌کنیم 


